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ТАБЕЛА I 
 

ПОДАЦИ О ОРГАНУ ДРЖАВНЕ УПРАВЕ 
 

1. Назив органа  

државне      управе 
ЗАВОД ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ 

2. Директор Зоран Пановић 

3. Делокруг 

Завод за социјално осигурање обавља стручне послове и послове 

државне управе који се односе на примену међународних 

уговора о социјалном осигурању; израду административних 

уговора за примену међународних уговора о социјалном 

осигурању и израду споразума о накнади трошкова здравствене 

заштите као и других спроводбених споразума; израду 

двојезичних образаца за примену међународних уговора о 

социјалном осигурању; учешће у обрачуну трошкова 

здравствене заштите, као и друге послове одређене законом. 

4. Органи управе у  

  саставу/имаоци     

јавних овлашћења 

/ 

5. Контакт особа у 

органу     државне 

управе 

Гордана Дмитровић Анђелић, руководилац  Групе за опште 

правне, кадровске и финансијско – материјалне послове,  

тел. 011/201-71-23; факс 011/311-54-70; моб. 064/64-53-764;  

e-mail: gordana.andjelic@zso.gov.rs 

Јелена Полић, млађи саветник у Групи за опште правне, 

кадровске и финансијско – материјалне послове,  

тел. 011/311-54-71, факс 011/311-54-70, e-mail: 

jelena.polic@zso.gov.rs 

 

 

ОПИС СТАЊА 
 

Завод за социјално осигурање (у даљем тексту: Завод) је активностима у оквирима 

својих надлежности, као орган за везу Републике Србије надлежан за примену 

међународних уговора о социјалном осигурању, у 2019. години допринео побољшању 

ефикасности спровођења међународних уговора о социјалном осигурању, чиме је 

унапређен социјално-економски положај осигураника и корисника права у области 

социјалног осигурања применом међународних уговора. 

Одржавањем званичних разговора са органима за везу Републике Француске, 

Републике Аустрије, Босне и Херцеговине, Црне Горе, Републике Словеније, Народне  

Републике Кине, Руске Федерације, Републике Турске и Мађарске решен је велики број 

отворених питања и проблема, као и конкретних појединачних предмета осигураника и 

корисника права у вези са спровођењем и применом важећих билатералних споразума о 

социјалном осигурању у области здравственог осигурања, пензијског и инвалидског 

осигурања, осигурања за случај незапослености и осигурања за случај повреде на раду и 

професионалне болести.  

mailto:марко.стрелец@зсо.гов.рс
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 У Будимпешти су, 26. марта 2019. године, одржани разговори између органа за везу 

Републике Србије и органа за везу Мађарске у области здравственог осигурања, на којима 

су разматрана питања и проблеми у вези са применом Споразума о социјалној сигурности 

и примена двојезичних образаца за примену споразума SRB/HUN 104 и HUN/SRB 104, 

SRB/HUN 106 и HUN/SRB 106, SRB/HUN 109 и HUN/SRB 109. Детаљно је усаглашен 

обрачун трошкова здравствене заштите, а разматрана су и питања у вези појединачних 

случајева. 

У Паризу, у периоду од 20. до 23. маја 2019. године, одржани су разговори између 

органа за везу Републике Србије и органа за везу Републике Француске у области 

здравственог осигурања, пензијског и инвалидског осигурања и породичних давања. На 

разговорима су разматрани нови двојезични обрасци за примену новог споразума о 

социјалној сигурности. 

 У Бијељини, у периоду од 12. до 13. јуна 2019. године, одржани су разговори 

органа за везу Републике Србије и Босне и Херцеговине, на којима су разматрана питања 

везана за примену споразума о социјалном осигурању, у области пензијског и инвалидског 

осигурања.  

У Београду, у периоду од 20. до 21. јуна 2019. године, одржани су разговори између 

органа за везу Републике Србије и органа за везу Народне Републике Кине у области 

социјалне сигурности, на којима су утврђени обрасци за примену Споразума о социјалној 

сигурности након његовог ступања на снагу.  

У Београду су, 5. септембра 2019. године, одржани разговори између органа за везу 

Републике Србије и органа за везу Републике Словеније у области здравствене заштите и 

обавезног здравственог осигурања, на којима је потписан Договор о накнади трошкова 

здравствених услуга и о садржају двојезичних образаца. Такође су разматрана питања 

електронске размене података у области здравствене заштите и обавезног здравственог 

осигурања. 

У Београду су, од 10. до 11. септембра 2019. године, одржани разговори између 

органа за везу Републике Србије и органа за везу Републике Турске у области 

здравственог осигурања и пензијског и инвалидског осигурања. На разговорима су 

разматрана бројна питања везана за примену споразума. Договорено је да се у наредном 

периоду приступи закључивању новог Договора о накнади трошкова здравствене заштите.  

Због измене српског законодавства и увођења института превремене старосне пензије, 

извршена је измена обрасца TR/SRB 202.  

У Београду, у периоду од 1. до 4. октобра 2019. године, одржани су разговори 

између органа за везу Републике Србије и органа за везу Републике Француске у области 

здравственог осигурања, пензијског и инвалидског осигурања и породичних давања, на 

којима је настављен рад на усаглашавању двојезичних образаца за примену новог 

споразума о социјалној сигурности, који је започет на разговорима у Паризу у мају 2019. 

године. 

У Љубљани, у периоду од 8. до 9. октобра 2019. године, одржани су разговори 

између органа за везу Републике Србије и органа за везу Републике Словеније у области 

пензијског и инвалидског осигурања, на којима су размењене информације о изменама у 

законодавству у области пензијског и инвалидског осигурања у обе државе уговорнице, 
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као и о новозакљученим међународним споразумима у области социјалног осигурања. На 

разговорима су разматрана питања у вези са прерачуном и исплатом пензија и 

електронском разменом података. Постигнути су одређени договори који треба да 

допринесу бољем и ефикаснијем спровођењу споразума.   

У Београду су 5. и 6. новембра 2019. године одржани разговори органа за везу 

Републике Србије и органа за везу Црне Горе, на којима су разматрана питања везана за 

примену споразума о социјалном осигурању између две земље, у области пензијског и 

инвалидског осигурања. 

У Москви су, у периоду од 19. до 21. новембра 2019. године, одржани разговори 

органа за везу Републике Србије и органа за везу Руске Федерације, у вези са питањима 

која су се појавила у спровођењу Споразума између Републике Србије и Руске Федерације 

о социјалној сигурности од 19. децембра 2017. године, од његовог ступања на снагу 1. 

марта 2019. године. На разговорима су разматрана питања из области пензијског и 

инвалидског осигурања која се односе на остваривање права на пензију у обе државе 

уговорнице и поступање надлежних носилаца у одређеним спорним ситуацијама. С тим у 

вези постигнути су одређени договори који треба да допринесу једнаком поступању 

носилаца обе државе, успостављању јединствене праксе и да олакшају остваривање права 

осигураницима и корисницима права. Заједнички је констатована потреба увођења 

електронске размене података између надлежних носилаца и договорени даљи кораци у 

циљу закључивања овог договора. Утврђена је и потреба измене појединих двојезичних 

образаца у циљу ефикасније примене Споразума.  

У Београду, у периоду од 10. до 12. децембра 2019. године, одржани су разговори 

између органа за везу Републике Србије и органа за везу Републике Аустрије у области 

социјалног  осигурања. Две стране су се усагласиле велики број отворених питања у 

примени споразума. Договорено је да се током 2020. године одржи посебан састанак на 

коме ће се размотрити питање увођења електронске размене података у области 

социјалног осигурања.  

Планирани разговори између органа за везу Републике Србије и органа за везу 

Уједињеног Краљевства Велике Британије и Ирске у области осигурања и пензијског и 

инвалидског осигурања нису одржани јер није успостављена комуникација са другом 

страном. 

Планирани разговори између органа за везу Републике Србије и органа за везу 

Републике Италије у области пензијског и инвалидског осигурања и осигурања за случај 

незапослености, нису одржани јер нису усаглашени термини за одржавање разговора. 

Разговори су одложени за 2020. годину. 

Планирани разговори између органа за везу Републике Србије и органа за везу 

Републике Италије у области здравственог осигурања, нису одржани јер нису усаглашени 

термини за одржавање разговора. Разговори су одложени за 2020. годину. 

 Завод је активно учествовао у успостављању сарадње између Завода за пензијско 

осигурање Аустрије и појединих рехабилитационих центара у Републици Србији 

(„Меркур“, Врњачкa Бањa, „Чигота“, Златибор, „Селтерс“,  Младеновaц и „Бања 

Ковиљача“, Бањa Ковиљачa) у циљу омогућавања пружања услуга медицинске 
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рехабилитације у Републици Србији аустријским осигураницима, односно корисницима 

пензија.  

 У периоду од 14. до 18. октобра 2019. године, у Бриселу, Краљевина Белгија, 

одржан је Светски форум социјалног осигурања и 33. заседање Генералне скупштине 

Међународне асоцијације социјалног осигурања (International Social Security Association - 

ISSA). Представници Завода за социјално осигурање, који је придружени члан ISSA, узели 

су учешће на форуму.  

Поред наведених активности, представници Завода су током 2019. године имали 

активно учешће у преговорима надлежних министарстава Републике Србије 

(Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и Министарство 

здравља) ради закључивања нових или новелирања постојећих споразума о социјалном 

осигурању. Та активност је реализована учешћем на преговорима за закључивање 

споразума о социјалном осигурању са Републиком Пољском и Републиком Тунис. 

У вези са одржавањем тзв. Међународних дана разговора, које спроводи 

Републички фонд за пензијско и инвалидско осигурање са носиоцима пензијског 

осигурања Савезне Републике Немачке, Републике Аустрије, Републике Хрватске, 

Мађарске, Северне Македоније, Босне и Херцеговине и Црне Горе, на којима стручњаци 

надлежних носилаца у непосредном разговору пружају заинтересованим лицима 

одговарајућу стручну помоћ и дају савете из те области, Завод је одржао посебне састанке 

на којима је вршена оцена тих догађаја (у 2019. години, на укупно 25 саветодавних дана 

одржаним у Републици Србији и у наведеним земљама, пружена је стручна помоћ и дати 

су савети у непосредном контакту са 559 лица и размењено је 357 ургенција). Евалуација 

одржаних разговора је спроведена са представницима Савезне Републике Немачке и 

Мађарске и том приликом је анализирана успешност организације и постигнути резултати 

у 2019. години. 

 Завод је био учесник једанаестог по реду, традиционалног годишњег сусрета 

директора носилаца пензијског и инвалидског осигурања држава насталих на простору 

СФРЈ, који је одржан у Охриду, Северна Македонија, у периоду од 20. до 21. јуна 2019. 

године, на коме су постигнути договори везани за примену билатералних уговора о 

социјалном осигурању, а односе се на питања остваривања права из пензијског и 

инвалидског осигурања, поновног обрачуна пензија, електронске размене података. На 

сусретима су донети одговарајући закључци чијом реализацијом треба да се обезбеди већа 

ефикасност у спровођењу споразума о социјалном осигурању у овој области и ефикасније 

остваривање права осигураника и корисника права држава уговорница. Централна тема 

овог скупа је носила назив „Перспективе кретања броја пензионера у наредних десет 

година“, у вези које је закључено да су миграциона и демографска питања у државама са 

подручја бивше СФРЈ озбиљан и основни проблем и да имају огроман утицај на 

одрживост пензијских система. 

Поред наведеног, у Заводу је, у оквиру обављања осталих редовних послова и 

задатака, пружена и одговарајућа стручна помоћ физичким лицима - осигураницима и 

корисницима права и правним лицима у свим областима социјалног осигурања, као и 

правна и административна помоћ органима за везу, носиоцима осигурања и надлежним 

органима других држава, у оквиру чега је обрађен и решен велики број предмета (1.666). 

Такође, одговорено је и на 397 упита достављених путем електронске поште на адресу: 

info@zso.gov.rs 
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У извештајном периоду остварена је успешна сарадња са ресорним министарствима: 

Министарством за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и Министарством 

здравља, као и са носиоцима социјалног осигурања у Републици Србији – Републичким 

фондом за здравствено осигурање, Републичким фондом за пензијско и инвалидско 

осигурање, Фондом за социјално осигурање војних осигураника и Националном службом за 

запошљавање. 
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ТАБЕЛА  III 

 

АКТИ КОЈЕ ЈЕ ДОНЕЛА ВЛАДА 

 
 

Ред. 

бр. 

Назив акта Правни основ 
 

Опис 
 

Број 

„Службеног 

гласника РС”, 

датум 

Референтни 

документ/ 

НПАА 

По 

плану 

(Да/Не) 

Образложење 

I II III IV V VI VII 

1.   

 

 

Закључак  05 Број: 

037-2059/2019-1, од 6. 

марта 2019. године. 

 

Члан 43. став 3. Закона 

о Влади („Службени 

гласник РС”, бр. 55/05, 

71/05 - исправка, 

101/07, 65/08, 16/11, 

68/12 - УС, 72/12, 74/12 

- исправка, 7/14 - УС, 

44/14 и 30/18 - др. 

закон) 

 

 

Утврђена Платформа за 

одржавање разговора између 

органа за везу Републике Србије 

и органа за везу Мађарске у 

области здравственог 

осигурања. 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

Стратегија 

развоја 

социјалне 

заштите 

 

 

 

Да 

 

 

 

 

/ 

2.   

 

Закључак  05 Број: 

037-4199/2019-1, од 

25.  априла 2019. 

године. 

Члан 43. став 3. Закона 

о Влади („Службени 

гласник РС”, бр. 55/05, 

71/05 - исправка, 

101/07, 65/08, 16/11, 

68/12 - УС, 72/12, 74/12 

- исправка, 7/14 - УС, 

44/14 и 30/18 - др. 

закон) 

 

Утврђена Платформа за 

одржавање разговора између 

органа за везу Републике Србије 

и органа за везу Републике 

Француске у области социјалне 

сигурности. 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

Стратегија 

развоја 

социјалне 

заштите 

 

 

 

Да 

 

 

 

 

/ 

3.  Закључак о прихватању 

Извештаја о 

разговорима органа за 

везу Републике Србије и 

органа за везу 

Републике Француске у 

области социјалне 

сигурности 

 

 

 

 

 

                   / 

 

 

 

 

                          / 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

Да 

 

Извештај није послат 

на усвајање Влади јер 

нису потписани 

записници са 

разговора. 
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Ред. 

бр. 

Назив акта Правни основ 
 

Опис 
 

Број 

„Службеног 

гласника РС”, 

датум 

Референтни 

документ/ 

НПАА 

По 

плану 

(Да/Не) 

Образложење 

I II III IV V VI VII 

4.   

 

Закључак  05 Број: 

037-4742/2019, од 16. 

маја 2019. године 

 

Члан 43. став 3. Закона 

о Влади („Службени 

гласник РС”, бр. 55/05, 

71/05 - исправка, 

101/07, 65/08, 16/11, 

68/12 - УС, 72/12, 74/12 

- исправка, 7/14 - УС, 

44/14 и 30/18-др.закон) 

 

Утврђена Платформа за 

одржавање разговора органа за 

везу Републике Србије и органа 

за везу Босне и Херцеговине у 

области пензијског и 

инвалидског осигурања 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

Стратегија 

развоја 

социјалне 

заштите 

 

 

 

 

Не 

 

 

Разговори су 

иницирани од стране 

органа за везу Босне 

и Херцеговине  

5.   

 

 

 Закључак  05 Број: 

 037-4697/2019, од 16.  

маја 2019. године 

 

Члан 43. став 3. Закона 

о Влади („Службени 

гласник РС”, бр. 55/05, 

71/05 - исправка, 

101/07, 65/08, 16/11, 

68/12 - УС, 72/12, 74/12 

- исправка, 7/14 - УС, 

44/14 и 30/18-др. закон) 

 

Утврђена Платформа за 

одржавање разговора између 

органа за везу Републике Србије 

и органа за везу Народне 

Републике Кине у области 

пензијског и инвалидског 

осигурања. 

 

 

 

 

 

 

/ 

 

 

Стратегија 

развоја 

социјалне 

заштите 

 

 

 

Да 

 

 

 

 

/ 

6.   

 

Закључак 05 Број: 

037-6799/2019, од 11.  

јула 2019. године. 

Члан 43. став 3. Закона 

о Влади („Службени 

гласник РС”, бр. 55/05, 

71/05 - исправка, 

101/07, 65/08, 16/11, 

68/12 - УС, 72/12, 74/12 

- исправка, 7/14 - УС, 

44/14 и 30/18-др. закон) 

 

Утврђена Платформа за 

одржавање разговора између 

органа за везу Републике Србије 

и органа за везу Републике 

Словеније у области 

здравственог осигурања 

 

 

 

/ 

 

 

Стратегија 

развоја 

социјалне 

заштите 

 

 

 

Да 

 

 

 

/ 

7.   

 

Закључак 05 Број: 

037-6797/2019, од 11.  

јула 2019. године 

Члан 43. став 3. Закона 

о Влади („Службени 

гласник РС”, бр. 55/05, 

71/05 - исправка, 

101/07, 65/08, 16/11, 

68/12 - УС, 72/12, 74/12 

- исправка, 7/14 - УС, 

44/14 и 30/18-др. закон) 

 

Прихваћен Извештај о 

разговорима органа за везу 

Републике Србије и органа за 

везу Мађарске  у области 

здравственог осигурања 

 

 

 

/ 

 

 

 

Стратегија 

развоја 

социјалне 

заштите 

 

 

 

Да 

 

 

 

/ 
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Ред. 

бр. 

Назив акта Правни основ 
 

Опис 
 

Број 

„Службеног 

гласника РС”, 

датум 

Референтни 

документ/ 

НПАА 

По 

плану 

(Да/Не) 

Образложење 

I II III IV V VI VII 

8.   

 

Закључак  05 Број: 

037-7412/2019, од 25. 

јула 2019. године 

Члан 43. став 3. Закона 

о Влади („Службени 

гласник РС”, бр. 55/05, 

71/05 - исправка, 

101/07, 65/08, 16/11, 

68/12 - УС, 72/12, 74/12 

- исправка, 7/14 - УС, 

44/14 и 30/18-др.закон) 
 

 

Прихваћен Извештај о 

разговорима органа за везу 

Републике Србије и органа за 

везу Босне и Херцеговине у 

области пензијског и 

инвалидског осигурања 

 

 

 

 

/ 

 

 

Стратегија 

развоја 

социјалне 

заштите 

 

 

 

 

Не 

 

 

Разговори су 

иницирани од стране 

органа за везу Босне 

и Херцеговине 

9.   

 

Закључак  05 Број: 

 037-7410/2019, од 25.  

јула 2019. године 

Члан 43. став 3. Закона 

о Влади („Службени 

гласник РС”, бр. 55/05, 

71/05 - исправка, 

101/07, 65/08, 16/11, 

68/12 - УС, 72/12, 74/12 

- исправка, 7/14 - УС, 

44/14 и 30/18 -др.закон) 

 

Утврђена Платформа за 

одржавање разговора између 

органа за везу Републике Србије 

и органа за везу Републике 

Турске  у области здравственог 

осигурања и пензијког и 

инвалидског осигурања 

 

 

 

 

/ 

 

 

Стратегија 

развоја 

социјалне 

заштите 

 

 

 

 

Да 

 

 

 

 

/ 

10.   

 

Закључак  05 Број: 

 037-7532/2019, од 1. 

августа 2019. године 

Члан 43. став 3. Закона 

о Влади („Службени 

гласник РС”, бр. 55/05, 

71/05 - исправка, 

101/07, 65/08, 16/11, 

68/12 - УС, 72/12, 74/12 

- исправка, 7/14 - УС, 

44/14 и 30/18-др. закон) 

Прихваћен Извештај са друге 

рунде разговора органа за везу 

Републике Србије и органа за 

везу Народне Републике Кине за 

примену Администартивног 

договора за примену Споразума 

о социјалној сигурности између 

Владе Републике Србије и Владе 

Народне Републике Кине. 

 

 

 

 

/ 

 

 

Стратегија 

развоја 

социјалне 

заштите 

 

 

 

Да 

 

 

 

 

/ 

11.   

 

Закључак  05 Број:  

037-8888/2019, од 13. 

септембра 2019. године 

Члан 43. став 3. Закона 

о Влади („Службени 

гласник РС”, бр. 55/05, 

71/05 - исправка,101/07, 

65/08, 16/11, 68/12 - 

УС, 72/12, 74/12 - 

исправка, 7/14 - УС, 

44/14 и 30/18 -др.закон) 

 

 

Утврђена Платформа за 

разговоре између органа за везу 

Републике Србије и органа за 

везу Словеније у области 

пензијског и инвалидског 

осигурања.   

 

 

 

 

/ 

 

 

Стратегија 

развоја 

социјалне 

заштите 

 

 

 

Не 

 

 

Договор са разговора 

органа за везу 

одржаних 2017. 

године. 
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Ред. 

бр. 

Назив акта Правни основ 
 

Опис 
 

Број 

„Службеног 

гласника РС”, 

датум 

Референтни 

документ/ 

НПАА 

По 

плану 

(Да/Не) 

Образложење 

I II III IV V VI VII 

12.   

 

Закључак  05 Број: 

 037-10542/2019, од 24. 

октобра 2019. године 

Члан 43. став 3. Закона 

о Влади („Службени 

гласник РС”, бр. 55/05, 

71/05 - исправка, 

101/07, 65/08, 16/11, 

68/12 - УС, 72/12, 74/12 

- исправка, 7/14 - УС, 

44/14 и 30/18 -др.закон) 

Прихваћен Извештај о 

разговорима органа за везу 

Републике Србије и органа за 

везу Републике Турске  у 

области здравственог осигурања 

и пензијког и инвалидског 

осигурања 

 

 

 

/ 

 

 

 

Стратегија 

развоја 

социјалне 

заштите 

 

 

 

Да 

 

 

 

/ 

13.   

 

Закључак  05 Број: 

037-10496/2019, од 24. 

октобра 2019. године 

Члан 43. став 3. Закона 

о Влади („Службени 

гласник РС”, бр. 55/05, 

71/05 - исправка, 

101/07, 65/08, 16/11, 

68/12 - УС, 72/12, 74/12 

- исправка, 7/14 - УС, 

44/14 и 30/18-др. закон) 

 

 

Прихваћен Извештај о 

разговорима органа за везу 

Републике Србије и органа за 

везу Републике Словеније у 

области здравственог осигурања 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

Стратегија 

развоја 

социјалне 

заштите 

 

 

 

 

Да 

 

 

 

 

/ 

14.   

 

Закључак  05 Број: 

037-10614/2019, од 24. 

октобра 2019. године 

Члан 43. став 3. Закона 

о Влади („Службени 

гласник РС”, бр. 55/05, 

71/05 - исправка, 

101/07, 65/08, 16/11, 

68/12 - УС, 72/12, 74/12 

- исправка, 7/14 - УС, 

44/14 и 30/18 -др.закон) 

 

 

Утврђена Платформа за 

одржавање разговора између 

Републике Србије и органа за 

везу Црне Горе  у области 

пензијског и инвалидског 

осигурања. 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

Стратегија 

развоја социјалне 

заштите 

 

 

 

 

Не 

 

 

 

Договор са разговора 

органа за везу 

одржаних 2018. 

године. 

 

15.   

 

Закључак  05 Број: 

037-11171/2019, од 13. 

новембра 2019. године 

 

Члан 43. став 3. Закона 

о Влади („Службени 

гласник РС”, бр. 55/05, 

71/05 - исправка, 

101/07, 65/08, 16/11, 

68/12 - УС, 72/12, 74/12 

- исправка, 7/14 - УС, 

44/14 и 30/18 -др.закон) 

 

 

Утврђена Платформа за 

одржавање разговора између 

органа за везу Републике Србије 

и органа за везу Руске 

Федерације  у области 

пензијског и инвалидског 

осигурања 

 

 

 

 

/ 

 

 

Стратегија 

развоја 

социјалне 

заштите 

 

 

 

Не 

 

Ступањем на снагу 

Споразума о социјалној 

сигурности створили су 

се услови за одржавање 

разговора органа за везу 

Републике Србије и 

Руске Федерације. 



10 

 

Ред. 

бр. 

Назив акта Правни основ 
 

Опис 
 

Број 

„Службеног 

гласника РС”, 

датум 

Референтни 

документ/ 

НПАА 

По 

плану 

(Да/Не) 

Образложење 

I II III IV V VI VII 

16.   

 

Закључак  05 Број: 

037-11553/2019, од 21. 

новембра 2019. године 

Члан 43. став 3. Закона 

о Влади („Службени 

гласник РС”, бр. 55/05, 

71/05 - исправка, 

101/07, 65/08, 16/11, 

68/12 - УС, 72/12, 74/12 

- исправка, 7/14 - УС, 

44/14 и 30/18 -др.закон) 

Утврђена Платформа за 

одржавање разговора између 

органа за везу Републике Србије 

и органа за везу Републике  

Аустрије  у области 

здравственог осигурања и 

пензијског и инвалидског 

осигурања 

 

 

 

/ 

 

Стратегија 

развоја 

социјалне 

заштите 

 

 

 

Да 

 

 

 

/ 

17.   

 

Закључак  05 Број: 

037-12707/2019, од 20. 

децембра 2019. године 

Члан 43. став 3. Закона 

о Влади („Службени 

гласник РС”, бр. 55/05, 

71/05 - исправка, 

101/07, 65/08, 16/11, 

68/12 - УС, 72/12, 74/12 

- исправка, 7/14 - УС, 

44/14 и 30/18 -др.закон) 

 

 

Прихваћен Извештај о 

разговорима органа за везу 

Републике Србије и органа за 

везу Црне Горе  у области 

пензијског и инвалидског 

осигурања. 

 

 

 

 

/ 

 

Стратегија 

развоја 

социјалне 

заштите 

 

 

 

 

Не 

 

Договор са разговора 

органа за везу 

одржаних 2018. 

године. 

 

18.   

 

Закључак  05 Број: 

037-12650/2019, од 20. 

децембра 2019. године 

Члан 43. став 3. Закона 

о Влади („Службени 

гласник РС”, бр. 55/05, 

71/05 - исправка, 

101/07, 65/08, 16/11, 

68/12 - УС, 72/12, 74/12 

- исправка, 7/14 - УС, 

44/14 и 30/18-др. закон) 

 

Прихваћен Извештај о 

разговорима органа за везу 

Републике Србије и органа за 

везу Словеније у области 

пензијског и инвалидског 

осигурања . 

 

 

 

/ 

 

Стратегија 

развоја 

социјалне 

заштите 

 

 

 

Не 

 

Договор са разговора 

органа за везу 

одржаних 2017. 

године. 

 

19.  Закључак o прихватању 

Платформе за 

разговоре  органа за 

везу Републике Србије 

и органа за везу 

Републике Италије у 

области пензијског и 

инвалидског осигурања 

и осигурања за случај 

незапослености 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

Да 

 

 

Разговори су 

одложени за 2020. 

годину. 
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Ред. 

бр. 

Назив акта Правни основ 
 

Опис 
 

Број 

„Службеног 

гласника РС”, 

датум 

Референтни 

документ/ 

НПАА 

По 

плану 

(Да/Не) 

Образложење 

I II III IV V VI VII 

20.  Закључак o прихватању 

Извештаја о 

разговорима органа за 

везу Републике Србије 

и органа за везу 

Републике Италије у 

области пензијског и 

инвалидског осигурања 

и осигурања за случај 

незапослености 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

 

Да 

 

 

 

Разговори су 

одложени за 2020. 

годину. 

21.  Закључак o прихватању 

Платформе за 

разговоре органа за 

везу Републике Србије 

и органа за везу 

Републике Италије у 

области здравственог 

осигурања 

 

 

 

/ 

 

 

 

/ 

 

 

 

/ 

 

 

 

/ 

 

 

 

Да 

 

 

Разговори су 

одложени за 2020. 

годин 

22.  Закључак o прихватању 

Извештаја о 

разговорима 

органа за везу 

Републике Србије и 

органа за везу 

Републике Италије у 

области здравственог 

осигурања 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

 

Да 

 

 

 

Разговори су 

одложени за 2020. 

годину. 

23.   

Закључак o 

прихватању 

Платформе за 

разговоре  органа  

за везу Републике 

Србије и органа за 

везу Уједињеног 

Краљевства Велике  

 

 

 

 

/ 

. 

 

 

 

 / 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

 

Да 

 

Није успостављена 

комуникација са 

органом за везу 

Уједињеног 

Краљевства Велике 

Британије и Северне 

Ирске. 
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Ред. 

бр. 

Назив акта Правни основ 
 

Опис 
 

Број 

„Службеног 

гласника РС”, 

датум 

Референтни 

документ/ 

НПАА 

По 

плану 

(Да/Не) 

Образложење 

I II III IV V VI VII 

Британије и Северне 

Ирске. 

 

24.  Закључак о 

прихватању 

Извештаја са 

разговора 

органа за везу 

Републике Србије и 

органа за везу 

Уједињеног 

Краљевства Велике 

Британије и Северне 

Ирске. 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

 

/ 

 

 

 

 

Да 

 

 

Није успостављен 

комуникација са 

органом за везу 

Уједињеног 

Краљевства Велике 

Британије и Северне 

Ирске. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13 

 

 

 

 

 

 

 

ТАБЕЛА V 

ПРОГРАМИ/ПРОЈЕКТИ ОРГАНА ДРЖАВНЕ УПРАВЕ (РЕЗУЛТАТИ) 

 

Ред. 

бр. 

 

Назив 
 

Резултат 

Финансирање 
 

Референтни 

документ  

По 

плану 

(Да/Не) 

Образложење 
шифра 

извора 

финанс

ирања 

Износ 

остварења/ 

извршења 

I II III IV V VI 

1.  Разговори на нивоу 

органа за везу у 

области социјалног 

осигурања на 

међународном 

плану (здравствено 

осигурање, 

пензијско и 

инвалидско 

осигурање и 

осигурање за случај 

незапослености)  

Унапређена област социјалног 

осигурања одржавањем разговора 

између органа за везу Републике 

Србије и органа за везу  држава 

уговорница у области 

здравственог осигурања, 

пензијског и инвалидског 

осигурања и осигурања за случај 

незапослености, у циљу 

обезбеђивања несметаног и 

ефикасног спровођења 

међународних споразума у 

области социјалног осигурања, 

односно социјалне сигурности 

 

01 

 

 

 

 

14.954.011,56 

РСД 

 

 

 

 

 

 

Стратегија 

развоја 

социјалне 

заштите 

 

Да 
 

/ 
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2.  Сарадња са домаћим 

и иностраним 

институцијама у 

циљу координације 

и унапређења 

социјалне 

сигурности 

Унапређена координација области 

социјалног осигурања развојем 

билатералне и мултилатералне 

међународне сарадње са земљама 

ЕУ, појединим ваневропским 

земљама, а посебно земљама 

региона  

 

 

01 

 

 

9.406.311,62 

РСД 

 

Стратегија 

развоја 

социјалне 

заштите 

 

 

 

Да 

 

 

 

 

/ 

 


